@ [MopiBHAHHSA 003 paaiauil

EkBiBaneHTHa KinbKiCTb _
PEHTrEHIBCbKNX 3HIMKIB CueHapin
rPYAOHOI KITiITKK

1 peHTr. 3HiMOK rpyaHol knitkn = 0,02 — 0,05

M3B
X 8 MoniT Big Tokio 4o Hbto-Nopky
=0,11-0,16 m3B
X 100 1 KoMM’toTepHa ToMmorpadois rofiosn = 2 M3B

[o3a Big nepebyBaHHA 1 roanHy Ha

X 300 mMangaHymky YopHoobunscekin AEC (2010)
=6 M3B
X 350 1 KoMM’toTepHa Tomorpadoist rpyaHol

KMNiTknm = 7 m3B

[o3a Big nepebyBaHHSA 2 TUXHI Y

X 500 30Hi Big4vyxeHHA dykycimcbkin AEC = 10
M3B
X 550 1 Komn'toTepHa Tomorpadis Bcboro Tina = 11

M3B



EkBiBaneHTHa KinbKiCTb
PEHTrEHIBCbKNX 3HIMKIB
rPY4HOI KMiTKK

@ [MopiBHAHHSA 003 paaiauil

CueHapin

X 1000

X 1800

X 5000

X 17 500

X 50 000

X 175 000

PiyHa noporoBa o3a
npauisHukiBs = 20 m3B

KypiHHSA 1,5 nayku curapet Ha
OeHb NPOTArom poky = 36 M3B

HalHwk4ya gosa, YiTKko nos’si3aHa 3
nigBneHnM punsmkom paky = 100 m3B

TunoBa go3a nepecerieHuiB
i3 30HM HopHobuna = 350 m3B

MiHiManbHa rocTpa gosa, LWwo
npun3BoAuTb A0

rOCTPOro NPOMeHeBOro CUHAPOMY
=>1000 m3B

[103a, sKa, SK OUiKyETbCA,
npu3sene 40 CMePTENbHOro
pe3ynbTaTy NPOTAromM MicsiLiB ans
NosIOBNUHU onpoMiHeHuX = 3500 —
4000 m3B



Lusimbcs b6inbwe rnopad, gideo, dornomMoau ma mpeHiHaie

3asimaume Ha
https://orise.orau.gov/reacts/

REAC/TS

Education




